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Цель: создание условий для реализации двигательной активности детей в 

соревновательной деятельности. 

 

Задачи:  

 Развивать ловкость, выносливость, чувство дружбы. 

 Совершенствовать двигательные умения и навыки. 

 Воспитывать умение играть в команде.  

 Стимулировать активность детей. 

 Обеспечить эмоциональное благополучие. 

 Прививать интерес и любовь к физической культуре и спорту. 

Оборудование и материалы:  

 Канат. 

 Кегли (около 10 шт.) 

  Обручи – 2 шт. 

 Бумажные самолеты 

 Спортивные палки - 2 шт. 

 Аудиозаписи  

 Звездочки 

Предварительная работа:  
Разучивание стихов, песен с детьми, подбор музыкального сопровождения, 

упражнений для разминки, конкурсных состязаний.  Подготовка материалов, 

атрибутов к празднику . 

Ход мероприятия: 

Звучит песня В. Рязанова «Защитники Отечества».  

Ведущий: Сегодня мы отмечаем День защитника Отечества. У каждого 

гражданина России есть священная обязанность – оберегать свое родное 

государство, всеми силами обеспечивать мир и покой своим 

соотечественникам, служить Родине своей. Потому есть у него и почетное 

право называться Защитником Отечества. Всегда, во все времена российское 

воинство пользовалось заслуженным уважением и славой.  

 

Этот праздник очень важный, 

Отмечаем в феврале. 



Праздник воинов отважных, 

Праздник мира на земле. 

От войны спасал планету 

Нашей армии солдат. 

Всем героям шлют приветы 

Сотни маленьких ребят! 

Аты - баты, шире шаг, 

Всем держать равнение. 

Скоро в армии родной 

 Будет пополнение! 

 

 

Девочка: В этой армии служили 

Наши деды и отцы, 

Станут мальчики большими 

Будут тоже молодцы! 

 

Мальчик: .Будем, сильными расти, 

Чтобы Родине цвести 

И не знать ни войн, ни бед, 

Только мир и солнца свет! 

 

Ведущий: Ребята! В этот праздничный день приглашаю вас принять участие 

в соревновании будущих воинов, где вы сможете проявить свою смекалку, 

сноровку, силу и выдержку.  

Ведущий: Итак, в соревновании принимают участие две команды мальчиков: 

«Богатыри» и  «Разведчики»! 

За победу в конкурсе, команда получает звездочку, в соревновании 

побеждает команда, набравшая наибольшее количество звездочек. 

 

Ведущий: Начинаем состязания, 

Лежебоки, и лентяи не допускаются, 

А будущие воины – приглашаются. 

Каждое утро солдат делает зарядку 

Ну-ка в отряды стройся 

А теперь как в армии, ребятки 

Начинаем физзарядку. 

(дети расходятся  по ориентирам – разметке). 

 

 Выполняется разминка «Физзарядка» /дети под музыку выполняют 

упражнения, знакомые с утренней зарядки, или по показу ведущего/ 

 

Ведущий: А кто из вас готов отправиться в разведку? Как вы думаете, какие 

качества нужны разведчикам? (Дети отвечают: храбрость, сила, хитрость, 

терпение, осторожность, неприметность и т.д.) Тогда настало время 



проверить вас на ловкость и сноровку , и самое главное – терпение. Ведь, 

чтобы добыть важную информацию, разведчику иногда приходится долго 

ждать подходящего случая. Сейчас вам нужно будет добыть конверт с 

донесением, который находится за преградой. 

 

1. Конкурс «Ловкие разведчики». 
Ход: на верѐвку (канат) привязаны погремушки и колокольчики. Веревка 

крепится на стойках. Дети должны по-пластунски проползти по вражеской 

территории через преграду, не задев ни одного предмета, и взять конверт. 

 

Ведущий: Благодаря  разведчикам штаб получил важную информацию и 

часто бывает так, что эту информацию как можно быстрее необходимо 

доставить в другие штабы, поэтому отправляют конников с конвертом.  

2. Конкурс  «Конники» 
Ход: Команды проходят  эстафету «верхом на лошади», используя 

спортивные палки , передавая конверт «следующему» члену команды. 

 

Ведущий: Защитники Отечества служат не только на суше, но и на море. 

Впереди морские дали... 

И ребята клятву дали: 

Верно Родине служить, 

Крепкой дружбою дружить. 

 

В море вышли моряки, 

И отважны, и крепки, 

И по морю повели 

В путь далѐкий корабли. 

 

Зорко смелый капитан 

Смотрит в утренний туман. 

 

3. Конкурс «Капитаны». 

 Ход: Участвуют две команды. Задание  эвакуировать  на кораблях (обручах) 

на безопасный берег людей, минуя морские мины (кегли). Кегли расставлены 

на расстоянии 1 м. друг от друга. Игроки должны «змейкой» объехать кегли, 

, не уронив ни одну кеглю. Капитан «везет» одного игрока, потом еще 

одного, пока не перевезет всю команду. Побеждает та команда, в которой 

участники быстрее проедут полосу препятствий, не уронив кегли. 

 

Ведущий: 

Воздушные силы, мы их не забыли, 

Отличные парни всегда там служили, 

И служат сейчас, да и будут служить, 

Ведь надо кому-то за небом следить. 

 



 4. Конкурс: «Летят самолеты» 

Ход: Запуск бумажных самолетиков. Побеждает тот, чей самолет перелетел 

указанную черту. 

 

Ведущий: Часто бывает, что кроме силы и выносливости солдатам нужна 

смекалка и  сообразительность.. 

5. Конкурс: «Солдатская смекалка» 

Ведущий по очереди для каждой команды загадывает ЗАГАДКИ: 

1. И на суше, и на море 

Он всегда стоит в дозоре, 

И страну не подведет –  

Нарушитель не пройдет! (пограничник) 

 

2. Полосатая рубашка, 

Вьются ленты за фуражкой. 

Он готов с волной поспорить, 

Ведь его стихия – море (моряк) 

 

3. Широкие крылья на солнце горят, 

Вы видите в небе воздушный отряд. 

Круги, повороты и снова круги, 

Летят чудо - птицы один за другим (летчики) 

 

4. Экипаж его бесстрашный 

Защищает мирный труд, 

И бойцы из круглой башни 

Всем врагам отпор дадут (танкисты) 

 

Ведущий: Ребята, напомните мне, кто такие снайперы? (ответы детей). Да, 

солдату очень важно уметь  метко стрелять. 

6. Конкурс: «Снайперы» 
Ход: Игроки каждой команды по очереди метают мячики в корзину. 

Выигрывает команда, у которой будет больше удачных попаданий. 

 

Ведущий: Ребята, после тяжелого боя солдаты отдыхают, и в короткие часы 

отдыха они могут даже взять в руки гармонь и спеть песню или станцевать. И 

сейчас музыкальный конкурс «На привале» 

7. Конкурс:  «На пивале»  

Ход: Команды  танцуют известные танцы 

 

Ведущий: Важно для солдата дружить 

И солдатской дружбой дорожить. 

Ребята, а сейчас мы проверим наши команды на самое важное качество на 

сплоченность, умение действовать дружно,  совместными усилиями. Ведь, не 

случайно говорят: «Один в поле  не воин», когда вместе – все по плечу. 



 

8. Конкурс: «Перетяни канат» 

 Ход:  Команды перетягивают канат. 

 

Ведущий: А сейчас время для подведения итогов соревнования. 

Пора подсчитывать звездочки, заработанные командами.  

Жюри подводит итоги, награждает победителей.  

Ведущий: А теперь круг почета наших будущих Защитников. 

 

Ребёнок: Армия Российская- 

смелая, могучая. 

Армия Российская- 

самая лучшая. 

 

Ведущий: Я вижу вы все смелые 

Глаза огнем горят 

Сегодня ты лишь мальчик 

А завтра ты солдат! 

 

Ведущий: А сейчас для наших мальчиков, будущих защитников Отечества,  

девочки приготовили подарки…. 

 

Звучит песня В. Рязанова «Защитники Отечества».  

 

 


